

ОБГРУНТУВАННЯ

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710

- 1. Предмет закупівлі:** Послуги з пересилання внутрішньої письмової кореспонденції з оплатою шляхом нанесення відбитка про оплату (поштові послуги) (код класифікатора ДК 021:2015 64110000-0 «Поштові послуги» (відповідний код 64112000-4 - Поштові послуги з доставки письмової кореспонденції).
- 2. Вид процедури:** закупівля без використання електронної системи.
- 3. Номер оголошення закупівлі:** UA-2025-01-03-006983-а
- 4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Послуги поштового зв'язку можуть бути надані тільки АТ «Укрпошта», як певним виконавцем, відповідно до Закону України «Про поштовий зв'язок», розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 січня 2002 р. № 10-р «Про національного оператора поштового зв'язку» (із змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 5 березня 2009 року № 270 «Про затвердження Правил надання послуг поштового зв'язку» та пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178, на підставі підпункту 5 «роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником».

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 січня 2002 р. № 10-р «Про національного оператора поштового зв'язку» виконання функцій національного оператора поштового зв'язку покладено на Українське державне підприємство поштового зв'язку «Укрпошта», яке відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 17.07.2015 № 728-р та наказу Міністерства інфраструктури України від 11.11.2015 № 465 реорганізоване у Публічне Акціонерне товариство «Укрпошта», а з 2018 року – Акціонерне товариство «Укрпошта».

АТ «Укрпошта» є єдиним національним оператором поштового зв'язку, яке має найбільш розгалужену мережу об'єктів поштового зв'язку, та охоплює всі населені пункти України, і відповідно до законодавства забезпечує надання на всій території України загальнодоступних (універсальних) послуг поштового зв'язку за переліком, який затверджується Кабінетом Міністрів України.

Тарифи на універсальні послуги регулюються органом виконавчої влади Національною комісією з питань регулювання зв'язку України.

Слід зазначити, що Законом України «Про поштовий зв'язок» передбачене виключне право національного оператора поштового зв'язку на видання, введення в обіг та організацію розповсюдження поштових марок, маркованих конвертів і поштових карток, а також виведення їх з обігу, пересилання простих листів масою до 50 грамів і простих карток, використання маркувальних машин та надання дозволу на їх використання іншим фізичним і юридичним особам.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення на послуги поштового зв'язку складає 800 000,00 грн. (вісімсот тисяч гривень 00 копійок) на 2025 рік, який обумовлений середньомісячним обсягом використанням послуг за минулі роки з урахуванням індексу інфляції за 2024 рік та тарифами, які регулюються органом виконавчої влади Національною комісією з питань регулювання зв'язку України.

6. Обґрунтування очікуваної вартості закупівель:

Розрахунок очікуваної вартості послуг поштового зв'язку на 2025 рік у сумі 800 000,00 грн. (вісімсот тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ, обумовлений середньомісячним обсягом використанням послуг за минулі роки з урахуванням індексу інфляції за 2024 рік та тарифами, які регулюються органом виконавчої влади Національною комісією з питань регулювання зв'язку України.

Договір укладено відповідно до пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178, на підставі підпункту 5 «роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником».